

Dr. Druzbaczký Gábor

a kémia tudomány kandidátusa

*1941-ben született Budapesten.
Vegyésmérnöki oklevelének száma: 46/1964.*

Vegyésmérnöki pályáját a Műszaki Gumigyárban kezdte technológusként. A vevők által igényelt különféle műszaki gumi alkatrészek kialakításában, a gyártástechnológia kidolgozásában vett részt. 1965-ben a Műanyag Kutató Intézetbe került kutató mérnök beosztásba. Az intézet Műszál Osztályán, illetve a Magyar Viscosagyár Kísérleti Üzemében a polipropilén szálak gyártásának kidolgozásával foglalkozott. 1967-ben a műszálak kutatása a Magyar Viscosagyárhoz Nyergesújfalura került, így 1968 és 1986 között itt folytatta tevékenységét. A felépítendő kutató részleg koncepciójának kialakításában, a tervek elkészítésében és a szükséges berendezések beszerzésében vett részt. Osztályvezetői kinevezése után egy új polipropilén szálgyártó üzem tervezését beszerzését, üzembe állítását irányította. Ezt követően egy poliamid-polipropilén kétkomponensű szál gyártására alkalmas kísérleti üzem létrehozásával bízták meg. Főosztályvezetői kinevezését követően munkatársaival egy színes poliamid szőnyegtűző fonal és egy poliamid fröccsöntő granulátum üzemet hozta létre. Ezzel egyidőben irányítása alatt megoldották a poliakrilnitril szál folyamatos színezését. 1970-ben műszálgyártó szakmérnöki oklevelet szerzett. 1976-ban megszerezte a műszaki doktori címet és a kémia tudomány kandidátusa fokozatot. 1986-tól az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottságnál először a könnyűipari, majd a vegyipari főosztály vezetőjeként sok ipari pályázat elbírálását és a teljesítmények alapján a pályázott összegek kiutalását végezte. 1989 és 2002 között a Byk Chemie GmbH-nál kezdetben a magyarországi értékesítés, majd néhány év alatt a csehországi, szlovákiai, jugoszláviai, romániai és bulgáriai értékesítés irányítását is végezte. 1993-tól a PVC adalékanyagok területén műszaki tanácsadói tevékenységet is folytatott az egyes országokban dolgozó közvetlen munkatársak részére. E tevékenység során rendszeresen járt Japánban, Dél-Koreában, Kínában, Thaiföldön, Indiában, valamint 2001-2002 között a volt Szovjetunió országaiban és Törökországban. 2002 végén vonult nyugállományba.

Az Egyetem Szenátusa **arany diploma** adományozásával ismerte el értékes mérnöki tevékenységét.